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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů

Magistrát hlavního města Prahy, odbor zdravotnictví (dále jen „MHMP ZDR“), jako povinný

subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších

předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel dne 17.07.2023, Vaši žádost o poskytnutí informace s názvem

„Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění

pozdějších předpisů“ (dále jen „Žádost“).

Podle Žádosti požadujete:

„informaci dle zákona o svobodném přístupu k informacím, proč nebyl přivolán z

MHMP ZDR z oboru zdravotnictví na posouzení toho, zda mi byla ze strany

poskytnuta odborná zdravotní péče, zda byla má zdravotní dokumentace vedena tak,

jak to zákon vyžadoval (v roce 2012), zda jsem byla správně poučena o povaze zákroku, jeho

rizicích a následné pozákrokové péči, a dále další otázky, které by objasnily další důležité

skutečnosti lékařské povahy“, a dále „zdůvodnění, které je právně přezkoumatelné a opřené

o přesné znění příslušných zákonů, které konání MHMP ZDR použil na to, aby nebyl přivolán

znalec z oboru zdravotnictví, který by posoudil, zda mi byla poskytnuta odborná zdravotní péče

v souladu se zákony platnými v době výkonu zákroku za použití

Metacrillu“
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V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme  Vámi požadované informace: 

 

Ustanovení nezávislého odborníka není povinností správního orgánu , rozhodnutí vychází ze 

skutkových okolností daného případu. Ve Vašem případě se jednalo o skutečnost, že Vaše stížnost 
ze dne 22.06.2015 směřovala zejména k prošetření plnění povinností poskytovatele zdravotních 
služeb Aurum Clinic s.r.o., což správní orgán učinil v kontrolním řízení. Dále bylo zjištěno, že 
v době Vaší návštěvy poskytovatele zdravotních služeb Aurum Clinic s.r.o. byl implantát 
META<>CRILL certifikovaným zdravotnickým prostředkem. MHMP ZDR tak při šetření Vaší 
stížnosti pro ustanovení nezávislého odborníka  neshledal důvody. 
 

 

S pozdravem 
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